Aufgabe 1

45

22 15 15 15

67

Lange des ldngsten Seil = /672 + 452

Lange des langsten Seil = \/(67 * 67) + (45 % 45)

Lange des langsten Seil = V6514
Lange des langsten Seil = 80,709

Die Lange des langsten Seiles betragt 80,709 m.

Aufgabe 2

62

5,033

1,8

Hohe der Leiter = \/(6,22) —(1,8?%)

Hohe der Leiter = \/(38,44) — (3,24)

Hohe der Leiter = /35,2
Hohe der Leiter = 5,933

Die Leiter reicht 5,933 m hoch.
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Aufgabe 3

4,914

4,1

8,2

Langste Latte = /(6,42) — (4,12)

Langste Latte = /(40,96) — (16,81)

Langste Latte =/24,15

Langste Latte = 4,914

Die Langste Latte ist 4,914 m.

Aufgabe 4a

52,3125

42 Zoll
16:9=1,777777

93

Ein Bildschirm hat ein Verhaltnis von 16 : 9=1,777777
Hohe =93/ 1,777777
Hohe =52,3125 cm

Das Bild hat eine H6he von 52,3125 cm.

--- oder man rechnet mit den gegebenen Werten wie folgt ---
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Aufgabe 4b: Diagonale = 107 ; Breite =93

Ao

52,915

93

Hohe = 1/(1072) — (932)

Hohe = ,/(11449) — (8649)
Hohe =+/2800

Hohe = 52,915 cm

Die Hohe betragt 52,915 cm.

Aufgabe 5

7’784

1,68

0,6

1,2

Lange der Leiter =/1,682 + 0,62
Lange der Leiter = /(1,68 = 1,68) + (0,6 * 0,6)

Lange der Leiter =+/3,1824
Lange der Leiter = 1,784

Die Lange der Leiterist 1,784 m.

Pythagoras0001.pdf / Pythagoras0001.docx



